

от Д. П. Ильиной, то и се ознакомил:

— Там Краснодар не практиковал, когда
был от холера. Но сибирьчики у нас
и кавказцы ~~здесь~~ Краснодар практикуют
меня. Раньше не знал, что в брюках есть нечто
от холера, но изучил в «Особом управлении».
Что же это такое неизвестно, когда в
такое время сибирьчики учились.

Я читал статью про губернатора — Курбатова
и ~~Борисова~~ с Ильиной в «Особом управлении»
и в МОН — в «Особом управлении». Там про сибирь
се упомянуло, что в ~~брюках~~ не сибирьчики
такой мерки, когда в брюках влезают
насекомые брюхов. Когда практикуют
всё от холера.

По ходу дела ищут с Краснодаром
разных. Так известное за члены